



·乐学少年·

黎佑彬

玉林日报全媒体小记者
玉州区东环小学2110班

我叫黎佑彬,是一个性格沉稳安静的男孩子。我的兴趣很广,包括游泳、篮球、写字、钓鱼、画画和唱歌。在学习方面,我上课专心听讲,遵守纪律,认真完成作业,很少让爸爸妈妈为我操心,在他们的眼中我就是个“天使宝宝”。

虽然我表面看上去比较乖巧听话,但我却有着一颗喜欢冒险和探索未知领域的好奇心,对一切未知的事物都充满着好奇。比如,我很好奇记者这项工作到底是做什么的,于是我便报名参加了玉林日报全媒体小记者,跟着大记者们当起了城市的观察者,记者和分享者,这个体验的过程让我收获满满。

自从参加了玉林日报小记者的活动,不仅开阔了我的视野,增长了见识,也丰富了写作素材,让我受益匪浅,增长了不少见识,接下来,我计划着将采访内容都组织成文字,并积极投稿,期待着我的作品在报纸上和你们分享哟!

(记者 黄雅维)

中华老字号药企 迎来小小「传承者」

■记者 杨祖辉

在玉林,有这样一家制药公司,除了生产全国知名的正骨水、云香精等中成药外,还研制生产了9个剂型73个品种的中成药,畅销海内外。5月25日,玉林日报小记者团来到玉林制药集团(简称玉林制药),亲身体验制药企业的日常运作,了解企业发展历史与知名产品正骨水、云香祛风止痛酊(云香精)等玉林特色药品背后的故事。



小记者参观玉林制药集团车间



▲工作人员介绍玉林制药品牌发展历程。



▲课堂上,小记者积极抢答。(记者 张翔 摄)

玉林制药集团党委书记兼工会主席石勇新向小记者们介绍了玉林制药的发展历史,并鼓励大家争做中医药文化的传播者与传承者。玉林制药集团创建于1956年,是商务部首批认定的“中华老字号”企业,是广州康臣药业集团成员企业之一。玉林制药秉承“承古拓新、良药济民”的企业使命,专注于中成药和天然药物的研发、生产和销售,产品主要用于治疗骨伤、皮肤病、肝胆消化等疾病,拳头产品为正骨水、云香精。

在党群展厅,石勇新还向小记者们介绍了玉林制药的党建发展情况以及背后的品牌故事。原来正骨水、云香精曾经作为军需用品随志愿军进入朝鲜战场,用于治疗志愿军战士骨伤、冻伤、感冒等病状。1994年,因疗效显著,正骨水和云香精均被列入国家中药二级保护品种;2006年,正骨水被列入《国家秘密技术项目目录》;2010年,正骨水被评为中国地理标志保护产品。正骨水、云香精在各个时期为国家、人民作出了重要贡献,小记者们仔细聆听,认真记录,并为其所承担的社会责任所感动,立志要好好学习,将来将中医药文化发扬

光大。

“正骨水、云香精属于剂型中的什么类型?”“云骨疗法指的是玉林制药哪两种产品”……玉林制药工作人员李依励从集团的发展愿景出发,为小记者们带来了一节精彩的中医药文化品牌课。课堂上,小记者们积极提问,踊跃回答,表现优异的小记者还得到了奖励。

“正骨水经过炮制、提取、灌装、贴标、装箱等工序后,就能送到医院与药店里了。”小记者们在工作人员的带领下走进生产车间,学习正骨水、云香精、湿毒清胶囊等中成药的生产流程,见证了中华医药文化的深厚底蕴及其现代传承。

小记者赵庆誉激动地说:“这次走进玉林制药,让我真正见识到了中医药文化的博大精深,那些古老的智慧和技艺太震撼了,我为我的家乡有这样的企业感到无比骄傲!”小记者李柏霖也分享道:“我学会了好多关于中药的知识,这真的太有趣了,我以后一定要多多了解中医药。”

这次活动让小记者们大开眼界,不仅增长了知识,更增强了文化自信。